SENIECH

o

173>~

STC-630/640

,1/4~




SENIECH

RELEDITIE

ZEROFNC. S0 TREEQOTER) 2L BHAFTEE, TEFHEE TS CHEOE, ELLBENL
&L, 0O TR2LOTER] L. RUIZTRELTLEEL,

O RELEDTEE] ClE, BRFRLITEFEVNVELEE, BEROHOARADEEOERESRKIC
ik g %=1, TBEFHEZ BE) & EEI w2 2/E8LTWWET,
CIITEMMTUVEIHAEL. BEBRABASAEBRICEEEARLGOVEELRB I TLET,

B H= CoxFEERALT. BoEBRYBLETSE. BECEEISESEAL
= H EREREC T AN EE S hINEERLTULET,

:I_'ﬂt CORTERRLT, Bo-RUBWLET I L, EEE28 L YPMEE
tTB onsrEzsnzngsrlTuET,

BEESEonT Q) comss-mwurrsrizy.

‘ COREFBHSBNEERER LTS,

(ERERE - FHIZONT]

AEE

AR, BREEOHLFHEKTIEERAL rHGE. AMEOREICHADLSHREIZIE
BWTLESE, FERLAELTESL,

AEBHOXKOFEI LY T, Z-BHCRBHEADL ST L. AAMK=EE

I

N
el

A3

ERLEFESHVERTOEREEELTLET,

THRICES NIRRT (RE. HE. B
E, BEGE)DHBERTHEA. REL
TLEELY,

KREPBABEORRIZAZY T,

HEEERBLTHAHASIEACLESL,

—

BEZ T E L TEREIZDONT]

JAN

I

e =
=

CEELY, BT EEL,
BECREDL EICRETHBANHYET, KK - BB - BEORE(CAZYES,

e FGHFNHIMRIL. BTEMELT 0 HECRBIN-EREEUN THEAL

BRERE LBELTLEEL,
REOHBEORRIZLYVET,




SENIECH

[IEAFITEXCERRBLIZDOLT]
~, X
/NGEE

HHRICESONER - BEBELCE
éll\o

KKOHMORAIZLZYET,

0

BBRICR FLASIIALHEWNE S L AE
TIT2TLESLY,
REOCAKEORAIZLZY ET,

EEIE. BEEYERETT>TLE
é[’\c
BE - MEORRIZLYET,

€

[FEREARIZDOLT]

A

]34

BEPIEFOERICMAGZOTEEL,
REPL. RBEICL5FRORRAILYET,

Q

A EE CIZTENEWTCEEL,
KEDREHERIHEYETS,

REICED S f=HRUNTHERLAD
TLEEL,
ABEHOBEORECLZYET,

S
S

BBANHIEE. PS4\ LELXEE
EFHLAFHLTREEN,
BE - HEORRICLYET,

NFE

HEOFOWMIIEMERLAETLALTL
=&y,
BREOBREOCRRIZGZYES,

0

0

BWEBALHDIBEE.
Ly,
FERBOEBEN LAY AKOHEORE
I2RYET,

SEMNGENTLS

[AVFFRIZDT])

AFE

® SELIYBELENTEEL,

N

AVHROBEEMITH|L TS,

BEAGEICKY, HIECHRBIEODRREIZA
UEd,

EREIANFEOHIERIE, SRNILOA
BRI 2 =0 YMNZTLEEL,
RBOBIE, B EFCTHHLEE L,

K- BE - RBORRIZEY ET,

<

FF. ABREIERZY KB TIT-T
CEEL,
BREANLEFTERTHL, B
HYVET,

BOBENN

(REIZDWT)

A

TR

BHSREENED-FETEELT
{EEL,
BROBANHY.
TYES,

$

- ABEBROREIC

o

ROZRETHEEE. EXEEYPEL

TRELTL t'éL\
WEROBIAHY,
HYEY,

K- ABEHORERAIC




SENIECH




SENIECH

1/60 1/50PAL




SENIECH

—

1/3

STC-630/635
1/4

STC-640/645
768(H) x 494(V) : STC-630,STC-640
752(H) x 582(V) : STC-635,STC-645
NTSC : STC-630,STC-640
PAL : STC-635,STC-645

2:1
15.734kHz/ 59.94Hz : STC-630,STC-640
15.625kHz/ 50.00Hz : STC-635,STC-645

cC HD/VD CT VBS

480 TV

48dB (AGC=0FF)

VBS 1.0Vp-p 75Q

Y/C cC CT

STC-630/635  0.37 Ix, F1.2 (AGC=ON) 1
STC-640/645  0.58 Ix, F1.2 (AGC=ON) 1
1/60(1/50:PAL), 1/125, 1/250, 1/500,
8 1/1000, 1/2000, 1/4000, 1/10000
2FLD, 4FLD, 6FL, 8FLD, 10FLD, 12FLD, 14FLD, 16FLD
1/60(1/50:PAL) 1/10000 (8 )

(cS S BJ BT CT )y 2

0.45

f=4_0mm, F/2.0 (L LS ) 3
(Cs S )
DC10V 12V
160mA + 20mA (STC-640/645)
170mA + 20mA (STC-630/635)

-10 - +45
-20 - +60
CS 45(W) x 45(W) x 22.5(D) mm 4
L :45(W) x 45(H) x  30(D) mm 4

S :51(W) x 51(H) x  31.8(D) mm



SENIECH

A wWw N -

LS

CS

LS

: 51(W) x 51(H) x  39.5(D) mm
51(W) x 51(W) x 55.5(D) mm
459
409
115g
115g
190g




SENIECH

SN

HEBREH By

OFF

ON

S No
1
2
3
4
5
6
7
8
SWe SW7
OFF OFF 0 )
OFF ON (1/100 1/120PAL )
ON OFF ( )
ON ON (1760 1/50PAL 1710000
Sw3 Sw4 SW5
OFF OFF OFF 1760 JFied
ON OFF OFF 1/125 AField
OFF ON OFF 1/250 6Field
ON ON OFF 17500 8Field
OFF OFF ON 1/1000 10Field
ON OFF ON 172000 12Field
OFF ON ON 174000 14Field
ON ON ON 1/10000 16field




SENIECH

DIP WR1 2 3
— 7 e
STTTTTTT 07
_ —_ _ 3] 8§ -— 1
! @
CS L
3 —
L f=4.0m F/2.0 & 4
F—
I!g-E!I
[T1I11
CN4
CN5-1 GND
CN5-2 +12V
CN5-3 GND
CN5-4 VIDEO OUT
CN5-5 GND
CN5-6 Y OUT
CN5-7 GND
CN5-8 C OUT
CNa-1 DAMP-
CN4-2 DAMP+
CN4-3 DRIVE+
CN4-4 DRIVE-




SENIECH

LS

LS
f=4.0mm F/2.0

CN5-1 GND
CN5-2 +12V
CN5-3 GND
CN5-4 VIDEO OUT
CN5-5 GND
CN5-6 Y OUT
CN5-7 GND
CN5-8 C ouT
CN4-1 DAMP-
CN4-2 DAMP+
CN4-3 DRIVE+
CN4-4 DRIVE-

(©)

RIS POWER
VIDEO

MADE IN JAPAN

(©)



SENIECH

|
VR1 2 3
| ® /
/ﬂ
o) lo)
IRIS
DIP — HHHEHHE
8 w#— 1
DC IRIS VR
\‘_‘ ‘_‘j
1 DAMP-
2 DAMP+
3 DRIVE+
4 DRINE-
DC

AC

DC10V
12250-1P

VBS 1.0Vp-p 75Q

BNC

12v

€ )
4 JSBP-4

D4-15IN-100




SENIECH

||
VRL 2 3
| o /
/ﬂ
o o
DIP  ——eHEHEEE IRIS —BNC
8 w#— 1
DC IRIS VR &S o w
LBVEL [ —==p E
BB
N - \\® VADE_IN JAPAN ®) ))
SEFFY ,
4
1 DAMP-
2 DAMP+ oo
3 DRIVE+
4 DRINE-
3
DC
+ DCIOV 12V
AC 12100-2P

VBS 1.0Vp-p

75Q

D4-15IN-100




SENIECH

||
VR1 2 3
| S /
/ﬁ
o o
RCA A )
DIP  —-HEHEHEH
e 4 JSAP-4
Dip SW
L H B
E TwTv [ J/ \\@ MADE IN JAPAN @I
SW NO. OFF | ON
1 No Function - _
2 No Function - _
3 No Function - _
4 No Function - _
5
6
7
8
SW5 SW6 SW7
1/60 1/50PAL OFF OFF OFF
1/1,000 ON OFF_| OFF

1/60 1/50PAL _1/10.000 OFF | ON | OFF

OFF | OFF | ON

(1/100 )

SW1 SW2 SW3 Swa

MOST OFF OFF 1 OFF OFF
HARD ON OFF 06 ol =
NORMAL OFF ON 0.45 OFF ON
SOFT ON ON 5 Xt on

+ DCIOV 12V
AC 12100-1P
VBS 1.0Vp-p 75Q




DIP

SENIECH

| — Y/COUT S

]
4@ EXT. VB VIDEO ®\

(VBS)
BNC

IRIS

DC IRIS VR

DAMP-

DAMP+

DRIVE+

AlWIN|F-

DRINE-

DC
+ DC10V 12V
AC

Y OUT(1Vp-p 75Q

C OUT(300mVp-p 75Q

GND(Y OUT)

AlWIN|F-

GND(C OUT)

MADE
n
\\ JAPAN

L

12100-2P

BNC

1

D4-151IN-100

VBS 1.0Vp-p 75Q



SENIECH

Y/COUT S

‘iib - BNC

SERIAL 1/0

<

@ WADE IN JAPAN @
~/

DIP  ——HHHHEE

12

T |
=

GND
+12V
GND

Y OUT
GND
EXT HD
EXT VD HR10A-10R-12PB
GND
C ouT
GND
+12V
GND

o L
ey g P =) [ EN] Eo2) (321 N [2V] | S [

AC 12100-12P
VBS 1.0Vp-p 75Q

Y OUT(1Vp-p 759

C OUT(300mVp-p 75Q
GND(Y OUT)

GND(C OUT)

AlWIN|F-




SENIECH

S

2. 2823 2.344 3.5 147.8 118.1 88.1
4 444 4.010 2.0 89.2 70.1 51.9
6 6 6.139 2.0 56.6 45.1 33.8
8 8 8.000 2.0 435 34.6 25.9
[0 T
§ H
1
2-2.1Through hole
15.5)

2-2.1Through hole

23 +0.5

SUTTTTUTTT




SENIECH

2-M2 6 depth 4(Up and down face)

=) —
=

(0.5) 13.1 | 2.5

4-@2.8

51
34

2-M2.6 depth 4(Up and down face) n ‘:I
™

(39.5)

(@14)
1
1
|
|
|

51
34

RIS POIER
VIE




SENIECH

(0.5) 13.1

5.5

2-)6 depth 8

Mmp7ju |1 174" 20UNC(Screw for tripod)

(0.5) 13.1

55.5

51

2-16_depth 8

M7l |u 1/4" 20UNC(Screw for tripod)




SENIECH

(0.5)

1

2-M2.6 depth 4(Up and down face)
= S
(0.5) 13.1
55.5
51
2-16_depth 8
NNV 1/4" 20UNC(Screw for tripod

2-M2.6 depth 4(Up and down face)

2-I6 depth 8

1/4" 20UNC(Screw for tripod)




SENIECH

D71 |1 1/4" 20UNC(Screw for tripod)

243-0018
4-9-17

TEL 046(295)7061 FAX 046(295)7066
URL http://www.sentech.co.jp/




